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Ata da Octogésima Sétima Sessão Ordinária 

 

Ata da Octogésima Sétima Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos vinte e dois 

dias do mês de Abril do ano de dois mil e quinze, às nove horas no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado–PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Fabiano Reges Fernandes-SD; 

Geroaldo Ramos Silva–PMDB; José Oliveira de Lima–PSD; José Pereira de 

Oliveira-PRB; João Maria dos Santos-PRB; Juvenil Santos Sena-PSDB; Marcos 

Froes Pereira-PSDC; Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos 

e declara aberta a Sessão, convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um 

versículo bíblico, em seguida procede com a leitura da Ordem do Dia, convida o 

primeiro secretario da mesa para fazer a leitura da ata octogésima sexta sessão, 

ficando aprovada por unanimidade. Logo após, passou-se a leitura do Material de 

Expediente que constou de: Oficio Nº 005/GVFRF/2015, de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SD; Indicações Nºs: 012, 013, 014/2015, ambas de 

autoria do Vereador Marcos Froes Pereira-PSDC; Requerimento Nº 012/2015, de 

autoria do Vereador Aparecido Antonio Machado-PP; Parecer da Comissão de 

Constituição, Redação e Justiça ao Projeto de Lei Nº 1.367/2015, de autoria do 

Executivo Municipal; Oficio Nº 565/CV/2015, de autoria do Ministério Público do 

Estado de Rondônia. Encerrada a leitura do Material de Expediente, o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro 

Orador, Aparecido Vieira Lopes-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, e a todo publico presente. Agradece ao Prefeito por ter 

atendido sua indicação sobre a iluminação do Distrito de Alto Alegre, e também 

agradece pelas melhorias no atendimento do hospital. Finaliza dizendo sobre a 

preocupação com os maquinários da secretaria de obras que ainda não estão 

aptos aos trabalhos. Segundo Orador, Vereador, José Pereira de Oliveira-PRB.  

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

que assiste. O Orador fala sobre as cobranças da população, e da necessidade de 

procurar atender aos anseios da Comunidade. Encerra seu discurso se colocando 

a disposição de todos para melhorias em Alto Paraíso. Terceiro Orador Vereador, 

Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 

Mesa Diretora, e todo publico presente. Expressa a sua preocupação com os 

últimos acontecimentos na educação, pois ouviu comentários sobre uma possível 

paralisação dos professores, greve esta prevista para breve. Fala que devem 

convocar o Secretário da Pasta, Senhor José Cristovão Camilo para esclarecer a 

população sobre os trabalhos e recursos da Educação.  Quarto Orador Vereador, 

Juvenil Santo Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando de um requerimento 

que protocolou pedindo para que construíssem dois quebra molas na avenida perto 

da ACAP, mas que até o momento não foi atendido, e conclui dizendo que discorda 
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das palavras do Vereador Aparecido Lopes, pois considera que a saúde não 

apresentou melhoras no atendimento. Não havendo mais oradores inscritos, o 

senhor Presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro 

Orador Vereador, José OliveiradeLima-PSD.Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, e todo publico presente. Relata em seu discurso 

que visitou a obra de construção da ponte no Rio Massangana, da Prainha 

juntamente com o Prefeito Municipal, pois a população informou que o 

madeiramento utilizado é de pouca durabilidade. Fala também da sua preocupação 

com os alunos das escolas da zona rural, pois os mesmos perderam dias de aula 

por falta de transporte escolar e poderão ainda ser mais prejudicados, caso a greve 

de professores venha a ocorrer. Ressalta que devem evitar essa paralisação, 

atendendo a reivindicação dos mesmos. Conclui dizendo que visa à solução quanto 

à escritura de determinada área de terra no município, onde o atual Secretário está 

buscando o apoio de autoridades para ajudar os agricultores da região que 

necessitam ter o documento de sua terra, a qual o INCRA entrou com processo 

pedindo a anulação da escritura. Segundo orador Vereador, Fabiano Reges 

Fernandes-SD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso parabenizando o Padre 

Leilson pelos louváveis trabalhos do mesmo pela Igreja Católica em Alto Paraíso. 

Fala também que pelos motivos de tanta preocupação de todos os Vereadores, fez 

um requerimento para que se forme uma CPI nesta Casa de Leis, para investigar 

de forma aprofundada, principalmente a pasta da saúde e da obra. Neste momento 

o Vereador Paulo Cesar pede aparte, e fala ao Vereador Fabiano como ele é o 

autor do requerimento, o convida para ser o Presidente da CPI. O Vereador 

Fabiano retoma a palavra e diz ao Presidente que assumirá a presidência desta 

Comissão com muita honra. Conclui dizendo que na saúde está acontecendo uma 

calamidade muito grande, pois no dia anterior soube que até às dez horas da 

manha não havia nenhum médico para atender a população. Terceiro Orador, 

Vereador João Maria dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros 

da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso 

expressando sua preocupação com os maquinários da secretaria de obras, pois o 

período de estiagem está chegando e os maquinários não estão prontos para o 

inicio dos trabalhos. Fala também que todos do Legislativo precisam acompanhar 

os problemas da saúde com mais afinco para buscar soluções. Finaliza externando 

cumprimentos ao Sargento Carlos pelo belíssimo trabalho que o mesmo vem 

fazendo nesta cidade. Quarto Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. 

Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores 

e as demais pessoas que estão presentes. Inicia seu discurso dizendo que no seu 

ponto de vista, cada presidente de comissão da Câmara deve reunir seus membros 

para fazer as cobranças que considerem necessárias. Diz ainda que realmente é 

preocupante o fato dos veículos e máquinas do Executivo não estarem aptos ao 

funcionamento. Finaliza que o Prefeito, os Vereadores e o Secretário de Educação 

devem tomar alguma providencia, para que os professores não entrem em greve. 

Quinto Orador, Vereador, Juvenil Santos Sena-PSDB. O Orador diz que volta a 
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tribuna para informar que também recebeu denúncias de que o madeiramento 

utilizado para a construção de pontes não é de boa qualidade e conclui dizendo ao 

Vereador  Fabiano que se esta CPI está sendo criada para esclarecer algo de bom  

para o município, que o mesmo poderá contar com seu apoio e se coloca a 

disposição. O Vereador Fabiano pede aparte e externa convite ao Vereador Juvenil 

Sena para que o mesmo integre a Comissão da CPI. Sexto Orador Vereador, 

Nelson Dias Fonseca-PtdoB. O Orador fala ao Vereador José Oliveira que 

compartilha também da vontade de regularização da área de terra no município, 

que apresenta divergências segundo o INCRA. Fala que a demanda de Alto 

Paraíso é muito grande e que a secretaria de saúde não está suportando atender 

de forma eficiente. Encerra dizendo que propôs aos Vereadores o agendamento de 

uma audiência na Casa Civil com o Governador a fim de que o mesmo possa dar 

mais atenção ao município de Alto Paraíso. Sétimo Orador Vereador, Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB. Apresenta seus cumprimentos e fala que a cada dia sua 

decepção é maior com a saúde, que apresenta um péssimo atendimento. Fala 

também que as estradas estão necessitando ser recuperadas com urgência, e que 

está contente por ter conseguido junto ao Governo, a obra de construção de galeria 

em rio do município. Terminando o Grande Expediente, o senhor Presidente coloca 

a tribuna a disposição dos oradores inscritos para discussão do Parecer.  Primeiro 

Orador Vereador, Juvenil Santos Sena-PSDB. Fala que é contrário ao projeto de 

Nº 1.367, porque não vê necessidade de se contratar mais um biomédico, e que os 

mesmos devem exercer os plantões no laboratório do hospital. Segundo Orador 

Vereador, Nelson Dias Fonseca-PtdoB. O Orador fala que os Vereadores devem 

ser contrários ao Parecer da Comissão, para que o Projeto volte a tramitar nas 

Comissões e que o Executivo possa prestar as informações condizentes, pois 

considera necessária a contratação de mais profissionais na área para o 

atendimento a população. Neste momento Vereador Juvenil Santos Sena-

PSDB. Usa sua liderança partidária. E pede para que desconsiderem seu ultimo 

discurso, porque o mesmo entendeu que iam contratar mais dois bioquímicos, e na 

verdade a contratação de biomédicos seria para suprir os contratos que estão 

vencendo. E não havendo mais oradores para discussão do Parecer, o Senhor 

Presidente coloca em votação o parecer da Comissão de Constituição, Redação e 

Justiça de opinião contrária à aprovação do Projeto de Lei Nº 1.367/2015, de 

autoria do Executivo Municipal, ficando rejeitado por sete votos contrários e três 

votos favoráveis. Não havendo mais Oradores inscritos, o senhor presidente coloca 

a tribuna a disposição para esclarecimentos pessoais. Primeiro Orador 

Vereador, Jose Oliveira de Lima-PSD. O Orador diz que volta a tribuna para 

esclarecer ao público que o projeto não se extinguiu no plenário, e que o mesmo 

voltará para análise das demais Comissões. Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Volta 

a tribuna para pedir desculpa se deixou alguém ofendido com suas palavras em 

seu discurso. Não havendo mais oradores e nada mais a ser deliberado, o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para participarem da 

próxima sessão que acontecerá no dia vinte e oito de Abril a partir das nove horas, 

no plenário da Câmara Municipal de Alto Paraíso, e solicita a Mim Juvenil Santos 
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Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


